
 

ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DO SECRETÁRIO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA 

ESTADO DE PERNAMBUCO 

 

 

                         Aos 29 (vinte e nove dias) do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil 

e vinte cinco), por volta das 09:00 horas da manhã, no Auditório da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador, José Fábio 

da Cruz, o qual convidou o Vereador Cledson Da Silva Souza para secretariar a presente 

reunião, na ausência do Vereador Francisco Romão Sampaio Angelim. Presentes também 

os vereadores: KENNEDY GOMES CAVALCANTE, FRANCISCO FILEMON DE 

SA SAMPAIO, CLEDSON DA SILVA SOUZA, FABIOLA CRUZ SAMPAIO, 

FLORIDO COELHO SAMPAIO, CARLOS PEDRO DA CRUZ E O 

PRESIDENTE JOSE FABIO DA CRUZ.  Em seguida, o Sr.  Presidente solicitou ao 

sr. secretário que fizesse a leitura da ordem do dia e assim foi feito. Em seguida, o Sr. 

Presidente dando cumprimento a determinação judicial da Excelentíssima, a Senhora 

Juíza da 076ª Zona Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco, com sede no 

município de Serrita/PE, a qual determina dar cumprimento à decisão judicial proferida 

nos autos do Processo 0600231-24.2024.6.17.0076, o qual trata do afastamento do 

Secretário Francisco Romão Sampaio Angelim, consequentemente com a vacância do 

cargo e eleição. Seguindo o regimento da casa, o Sr. Presidente explicou o procedimento 

da composição da chapa, informando que apenas um vereador informou sua intenção de 

concorrer ao pleito. Ato contínuo, os vereadores votaram através de voto secreto, saindo 

como vencedora a Senhora Vereadora Fabíola Cruz Sampaio. O Sr. Presidente declarou 

o resultado, convidando a vereadora Fabíola Cruz Sampaio, para que seja empossada, o 

que ocorreu sob os aplausos dos presentes. Continuando, o Sr. Presidente convidou a 

Vereadora a compor a mesa, a qual depois de lido, assim o Prometo. Continuando, foi 

concedida a palavra a Vereadora ora empossada, a qual após os cumprimentos, fez o uso 

da palavra e fez seus agradecimentos, agradeço primeiramente a Deus, a meus nobres 

colegas pela oportunidade de estar aqui, que Deus me guie e me permita fazer sempre o 

melhor. O Sr. Presidente deu as boas-vindas à vereadora empossada, e com alegria 

agradeceu a presença de todos, assim deu por encerrada a presente reunião. Eu Cledson 

Da Silva Souza, secretário, lavrei está presente ata, que será assinada por mim, ----------

-------------------------------------------------------- pelo Sr. Presidente, Vereadora 

empossada, e demais Vereadores e autoridades presentes. 
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SERRITA 29 DE DEZEMBRO DE 2025. 


